
【提出に関するお願い】

【防犯・防災】

Q.1

Q.2 ご自身のご家庭での防犯対策は十分だと思いますか？

Q.3 町会の防災対策（啓蒙や備蓄等）についてどう感じていますか？

Q.4 ご自身のご家庭での防災対策は十分だと思いますか？

【情報の発信】

Q.5 「町会だより」や「ホームページ」の情報は役に立っていますか？

Q.6 回覧や掲示板の情報は役に立っていますか？

Q.7 メーリングリストによる「町会だより」等の発信は便利ですか？

Q.8 災害時など緊急連絡網の補助的手段としてLINEの利用も検討していますが

【資産の活用】

Q.9 「けやき広場」や「クラブウエスト」を利用していますか？

①よく利用している ②たまに利用している ③余り利用していない ④全く利用していない

Q.10 「けやき広場」や「クラブウエスト」は町会の貴重な資産だと思いますか？

①そう思う ②ややそう思う ③余り思わない ④全く思わない

Q.11 「活用ガーデン」は町会員向けの畑です。興味がありますか？（現利用者含む）

①すごく興味がある ②やや興味がある ③余り興味がない ④全く興味がない

エヌ・シティ西町会　町会運営に関するアンケート

～裏面に続く～

コロナ禍以前はボランティアが、現在は南大沢警察の関連組織が不定期のパトロールを実施

していますが、町内の防犯対策についてどう感じていますか？

2023年11月　エヌ・シティ西町会

下記質問ごとに①～④で該当する番号一つに〇印を付け（記入欄も3か所あります）、1世帯1枚

を無記名で各班班長宅にポスティング願います　　　＜締め切り：11月23日（木）＞

平素は町会活動に対するご理解ご協力、誠にありがとうございます。

西町会は世帯人員の高齢化に加え、3年超にわたるコロナ禍も影響し、町内のコミュニケーション

も希薄になり勝ちです。そのため町会運営に際しても問題が見えにくくなっています。

そこで町会員の皆さまを対象とした『アンケート』を実施し、問題点や課題を抽出、対策を講じ

ていきたいと考えています。アンケート結果は集計の上、1月以降の『町会だより』で皆さまと共

有させていただきます。何卒ご理解ご協力賜りたく、よろしくお願い申し上げます。

④反対③やや反対②まあ賛成①賛成

①そう思う ②ややそう思う ③余り思わない ④思わない

④思わない③余り思わない②ややそう思う①そう思う

①そう思う ②ややそう思う ③余り思わない ④思わない

④全く思わない③余り思わない②ややそう思う①そう思う

①十分満足 ②まあ満足 ③やや不満 ④全く不満

④全く思わない③余り思わない②ややそう思う①そう思う

①十分満足 ②まあ満足 ③やや不満 ④全く不満



【町会活動】

Q.12 「ハーブ倶楽部」や「ゴルフ部」など町会の部活動に興味がありますか？（現加入者含む）

①すごく興味がある ②やや興味がある ③余り興味がない ④全く興味がない

Q.13

①よく知っている ②少し知っている ③余り知らない ④全く知らない

Q.14

①よく知っている ②少し知っている ③余り知らない ④全く知らない

Q.15 また、その『資源ごみの回収』活動に参加していますか？

①毎回参加している ②時々参加している ③余り参加していない ④全く参加していない

Q.16

①よく知っている ②少し知っている ③余り知らない ④全く知らない

【町会員の負担】

Q.17 町会費は年額4,000円ですが、町会運営にとって妥当な金額だと思いますか？

Q.18

Q.19

Q.20

Q.21 役員（班長含む）や会長の選任方法についてご意見・ご提案等下記に記入願います（任意）

【全般】

Q.22 現在の町会運営について総合的な観点から満足していますか？

Q.23 町会の運営についてご意見・ご提案等、自由にご記入願います（任意）

※貴重なご意見をご記入いただき、ありがとうございました 以上

 3年前からグリーンクラブ（ボランティア）が定期的に緑地の草刈りや樹木の剪定を実施し

ていますがご存じですか？（現メンバー含む）

自治会の趣旨に則り、役員（班長含む）は可能な限り町会員の公平な分担が原則です。ここ

数年ボランティアの協力などにより負担軽減策を講じていますが、どう感じますか？

市のごみ・資源物の回収とは別に、町会が業者に委託して 毎月第1、第3木曜日（昼12時ま

で）に回収しているリサイクル『資源ごみの回収』活動は町会の貴重な収入源の一つです

町会が都や市の行政や「長池小学校避難所運営会」などと様々な場面で連携しています

退会者の関係で班ごとの世帯数に大きな偏りが生じています。現在の班を解体し、新たに編

成しなおすことについて

理由:

班会議などを通じて、やむを得ない事情があるときは役員（班長含む）の就任を猶予しても

らえているか？

①賛成 ④絶対反対

④高すぎる③やや高い②まあ妥当①妥当

②再編してもよい ③再編しなくていい

①十分満足 ②まあ満足 ③やや不満 ④全く不満

①改善された ②やや改善された ③余り改善されてない ④全く改善されてない

①猶予される ②多少考慮される ③余り考慮されない ④全く猶予されない


